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Сімонов Артем

студент 1-го курсу ІСТ, Національний університет біоресурсів і

природокористування України (м. Київ, Україна)

Існують різні думки стосовно Вікіпедії: одні довіряють її інформації та

вважають найкращим джерелом для пошуку інформації, інші ж прирівнюють це

джерело до “написів на заборі”. У своєму прикладі я хочу розглянути

використання Вікіпедії саме як зброї в інформаційній війні. Візьмемо

інформацію про 14-ту гренадерську дивізію Ваффен-СС “Галичина”. Знаю, що

існує багато різних думок стосовно цього військового формування. Але я хочу

лише вказати на те, як російська Вікіпедія перекручено подає історичні факти.

Відомо, що Нюрнберзький процес, який розглядав військові злочини нацистів, не

знайшов доказів скоєння злочинів дивізією “Галичина”. Жоден вояк цього

військового формування засуджений не був. Це є задокументована інформація. В

її правдивості годі сумніватися. Російська ж Вікіпедія відкрито не заперечує це,

вона просто замовчує цю інформацію. Натомість там написано про те, що війська

СС, у які входила дивізія “Галичина”, визнані злочинною організацією за

рішенням Нюрнберзького процесу. Тобто російська Вікіпедія фактично пише про

зовсім інше рішення трибуналу і намагається під нього підлаштувати галицьких

вояк.
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Також там є окремий розділ про нібито воєнні злочини дивізії, де все 

будується на припущеннях. Нагадаю, що офіційно не було знайдено доказів 

причетності дивізії “Галичина” до розправ над людьми. Цікавий ще факт, що 

російська Вікіпедія в актуальних статтях використовується як засіб пропаганди, 

який керується з офісу ФСБ. Якщо читач захоче знайти якусь актуальну 

інформацію на тему повномасштабного вторгнення і перейде на російську 

Вікіпедію, то його будуть переслідувати фейки та відвертий наклеп про ЗСУ і 

стан фронту. Зрозуміло, що в українській Вікіпедії інформація подана згідно із 

загальновідомими фактами. Але це не означає, що їй варто сліпо вірити. 

Українська Вікіпедія має всі ті самі недоліки, що й інші. Редакторами також є 

будь-хто, певна інформація може бути застаріла. Але всі статті про війну – 

перевірені зарубіжними колегами  і не використовуються для маніпуляції 

читачем. На жаль, багато українців при пошуку в інтернеті тої чи іншої 

інформації заходять саме на російське джерело. Таким чином, самі того не 

знаючи, вводять себе в оману і часто змінюють думку про інформацію. Навіть на 

інформаційному фронті росіяни намагаються роз’єднати нас і стравити, але у них 

нічого не вийде. 

На мою думку, не варто сліпо вірити жодному джерелу інформації. 

Важливо завжди перевіряти факти та бути критичними до отриманої інформації. 

Краще використовувати кілька незалежних джерел для отримання об’єктивної 

картини подій. Тільки таким чином, читач може уникнути маніпуляцій та 

зберегти свою об’єктивність. 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 
 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І 
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

Гуманітарно-педагогічний факультет 
Рада молодих учених гуманітарно-педагогічного факультету  

Рада аспірантів гуманітарно-педагогічного факультету  
Студентська організація гуманітарно-педагогічного факультету  

ЗА ПІДТРИМКИ СПІЛКИ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ НУБІП УКРАЇНИ, 
EURODOC, РАДИ МОЛОДИХ УЧЕНИХ ПРИ МІНІСТЕРСТВІ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ, 

ТА РАДИ МОЛОДИХ УЧЕНИХ НАПН УКРАЇНИ 
 

 
 

«СУЧАСНІ ГУМАНІТАРНІ ДОСЛІДЖЕННЯ МОЛОДИХ 
НАУКОВЦІВ У ГЛОБАЛІЗАЦІЙНОМУ СВІТІ: 

ВИКЛИКИ, ІННОВАЦІЇ, БЕЗПЕКА»  
 

Матеріали міжнародної очно-дистанційної науково-
практичної  конференції молодих вчених  

 

 

6-7 листопада 2023 року  
Частина 1 

 

 

 

КИЇВ-2023 



2 
 

УДК 159.9:316:37:81 

С 90 

 

Сучасні гуманітарні дослідження молодих науковців у 
глобалізаційному світі: виклики, інновації, безпека: Тези 
міжнародної очно-дистанційної науково-практичної  
конференції молодих вчених (6-7 листопада 2023 р.) [у 2-х ч.] 
/За заг.ред. О.М. Прохорчука. – К., 2023.Ч.1.-233с. 

 

 

 

Рекомендовано до друку 

Вченою радою Гуманітарно-педагогічного факультету 

(Протокол №6 від 17.11.2023 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
© Національний університет біоресурсів і природокористування України, 2023 р. 


